
Nomad
100% loose lay vinyl flooring
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We offer top-quality products, impeccable 
service, innovative, sustainable production 
and a proven track record... But most of all, 

we love helping to achieve your goals.”

“

About IVC

IVC is the commercial division of IVC Group, dedicated to creating unique floors for corporate 
& office, retail, hospitality & leisure, housing, education and healthcare projects.
Founded in 1997, IVC Group is Europe’s leading manufacturer of carpet tiles,  
luxury vinyl tiles (LVT) and sheet vinyl.
With 1,600 employees and 10 production units in Belgium, Luxembourg, the United 
States and Russia, IVC Group produces over 180 million m² of flooring per year. 

As of 2015, IVC Group is part of Mohawk Industries Inc, the world’s market leader in 
all things flooring, with a heritage of craftmanship that spans more than 130 years. 
This broadens IVC’s global reach – bringing us closer to you, wherever you go.

FR   A propos d'IVC
IVC est la marque commerciale 
d’IVC Group, un groupe spécialisé 
dans la création de revêtements 
de sol uniques pour les projets 
d’entreprises et de bureaux, de 
commerce, d’hôtellerie et de 
loisirs, de logement, d’éducation 
et de soins de santé. Fondé en 
1997, IVC Group est le plus grand 
fabricant européen de dalles de 
moquette, dalles et lames PVC 
(LVT) et de vinyle en rouleaux. 
Fort de 1 600 collaborateurs 
répartis dans 10 unités de 
production en Belgique, au 
Luxembourg, aux Etats-Unis et 
en Russie, IVC Group développe 
et produit chaque année plus de 
180 millions m² de sols en vinyle. 

Depuis 2015, IVC Group fait 
partie intégrante du groupe 
américain Mohawk Industries 
Inc., leader mondial du marché 
du revêtement de sol et riche de 
plus de 130 ans d’expertise. En 
qualité de membre de Mohawk 
Industries et disposant d’unités 
de production dans le monde 
entier, IVC est toujours proche 
de vous, où que vous soyez.

NL  Over IVC
IVC is de commerciële tak van  
IVC Group, gericht op het creëren 
van unieke vloeren voor corporate 
& kantoren, retail, horeca en 
recreatie, woonprojecten, 
onderwijs en gezondheidszorg.
IVC Group, opgericht in 1997, is 
de grootste Europese fabrikant 
van tapijttegels, luxury vinyl 
tiles (LVT) en vinyl op rol. 
Met 1.600 medewerkers in 
10 productie-units in België, 
Luxemburg, Verenigde Staten 
en Rusland, ontwikkelt en 
produceert IVC Group jaarlijks 
ruim 180 miljoen m² vinylvloeren. 

Sinds 2015 maakt IVC Group deel 
uit van het Amerikaanse Mohawk 
Industries Inc., de wereldwijde 
marktleider in vloerbekleding, met 
meer dan 130 jaar aan expertise. 
Als onderdeel van Mohawk 
Industries en met faciliteiten 
over de hele wereld, blijft 
IVC bovendien steeds dicht 
bij u, waar u ook bent.

DE  Über IVC
IVC Commercial ist die 
Objektsparte der IVC Group, 
spezialisiert auf die Herstellung 
einzigartiger Bodenbeläge für 
Office, Ladenbau, Restaurants, 
Hotels & Freizeit, Wohnungsbau 
sowie das Gesundheits- und 
Bildungswesen. Gegründet 
1997, ist die IVC Group Europas 
führender Hersteller von 
Teppichfliesen, LVT (Luxury 
Vinyl Tiles) und Heterogene 
Vinylböden. Mit 1.600 Mitarbeitern 
und 10 Produktionsstandorten 
in Belgien, Luxemburg, in den 
USA und Russland produziert die 
IVC Group über 180 Millionen 
m² Bodenbelag pro Jahr. 

Die IVC Group wurde 2015 
Teil der Mohawk Industries 
Inc., dem Weltmarktführer für 
Bodenbeläge, mit einer Tradition 
der handwerklichen Verarbeitung, 
die über 130 Jahre umfasst. Dies 
erweitert die globale Reichweite 
von IVC – und bringt uns Ihnen 
näher, wo immer Sie sind.
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The Nomad Story

FR  Les nomades digitaux combinent 
travail, éducation et voyage, tout en 
explorant le monde. Ces modes de 
vie contemporains nécessitent de 
repenser le concept de revêtement de 
sol. La collection Nomad d’IVC allie la 
flexibilité des voyageurs numériques 
avec un confort absolu et une 
personnalité unique. Idéal pour tous 
vos projets de logements étudiants, de 
logements collectifs ou de maisons de 
vacances. 

Les vinyles amovibles et hétérogènes 
Nomad sont faciles à installer et du fait 
que leur pose ne requiert pas de colle, 
ils se retirent en un tournemain. Grâce 
à leurs motifs de bois polyvalents 
contemporains ou traditionnels, 
leurs aspects béton et leurs couleurs 
ludiques, ils permettent de créer des 
styles tendance en tout temps et en 
tout lieu.

NL  Digital nomads combineren 
werken, leren en reizen terwijl ze de 
wereld verkennen. Deze moderne 
leefstijl vraagt ook om nieuwe 
opvattingen over vloeren. De 
Nomad-collectie van IVC combineert 
de flexibiliteit van digital nomads 
met ultiem comfort en een unieke 
persoonlijkheid – perfect voor 
woonprojecten als studentenkamers, 
meergezinswoningen en 
vakantiehuizen. 

De losse, heterogene vinylvloeren van 
Nomad zijn gemakkelijk te installeren, 
en aangezien er geen lijm wordt 
gebruikt, zijn ze even gemakkelijk 
weer te verwijderen. Bovendien zijn 
de vloeren veelzijdig. Voor iedere plek 
en voor ieder moment is er wel een 
trendy stijl: moderne en traditionele 
houtmotieven, betonlooks, speelse 
kleuren ... 

DE  Nomaden vereinen Arbeit, 
Bildung und Reisen miteinander, um 
so die Welt zu erkunden. Die Kollektion 
Nomad von IVC verbindet diese 
Flexibilität mit absolutem Komfort und 
einer einzigartigen Persönlichkeit. 

Die lose verlegbaren, heterogenen 
Vinyl-Bodenbeläge sind leicht 
zu installieren. Aufgrund der 
klebstofffreien Verlegung lassen sie 
sich auch wieder schnell und einfach 
entfernen. Und dank der vielseitigen 
modernen und traditionellen 
Holzdesigns, der Betonoptik und 
verspielten Farben gibt es für jede Zeit 
und jeden Ort einen trendigen Stil.  

100% Loose lay vinyl Flooring

Digital nomads combine work, education and travel as they explore the world. 
IVC’s Nomad collection combines this flexibility with ultimate comfort and a 
unique personality. The loose-lay heterogeneous vinyl floors are easy to install, 
and since no glue is used, they are a breeze to take out again. And with the 
versatile modern and traditional wood designs, concrete looks and playful 
colours, there’s a trendy style for every place and time.  
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The Nomad Technology
Loose lay vinyl on rolls

Nomad provides an innovative solution for new buildings and renovations. 
Two fibreglass layers integrated into the floor ensure it is stable and rigid 
and can be installed and removed without glue. Nomad is available in 2 
and 4-metre wide rolls, is made of 100% recyclable material and dampens 
sound to 20 dB. 

Hyperguard+ surface treatment
√ Improved resistance against scratches and stains
√ Enhances anti-stain protection
√ Increases ease of maintenance and reduces cost

Double glassfibre construction
√ Excels in dimensional stability.
√ Provides superior rigidity, it never shifts, no matter how many 
 people pass  through or how many chairs roll over it. 
√ Under extreme changes in temperature, Nomad floors 
 remain up to 50% more resistant against the formation  
 of waves and ripples than other, similar floor types.

High density backing
√ Reduces impact sound up to 20dB. 
√ Gives comfort and warmth.
√ Covers old supports with limited irregularities.

FR  Le Nomad, votre atout sol  
 en toute liberté  
 
Nomad offre une solution innovante 
pour les projets de nouvelle 
construction et de rénovation. Grâce 
aux 2 voiles de verre intégrés dans 
le produit, Nomad est un sol stable 
et plombant qui peut être installé 
et repositionné sans colle. Il est 
disponible en rouleaux de 2 et 4 
mètres de large, composé de matériau 
recyclable à 100 % et atténue le bruit 
jusqu’à 20 dB.

NL  Nomad:  
 uw vloer, uw vrijheid  
 
Nomad biedt een innovatieve 
oplossing voor nieuwbouw en 
renovatie. Door 2 glasvliezen in het 
product te verwerken, is de vloer 
stabiel en rigide en kan hij zonder 
lijm geïnstalleerd en verlegd worden. 
Nomad is beschikbaar op rollen van 
2 en 4 meter breed, bestaat uit 100% 
recycleerbaar materiaal en dempt 
geluid tot 20 dB.  

DE  Nomad: Ihr Freiheitsgarant  
 bei Böden  
 
Nomad ist eine innovative Lösung 
für Neubauten und Renovierungen. 
Zwei in das Produkt integrierte 
Schichten Glasfaservlies verleihen 
dem Bodenbelag seine Stabilität 
und Steifigkeit und ermöglichen 
die Verlegung ohne Einsatz von 
Klebern. Nomad ist auf Rollen 
von 2 und 4 m Breite erhältlich, 
besteht aus zu 100 % recycelbarem 
Material und gewährleistet eine 
Trittschalldämmung bis 20 dB.  

FR  Traitement de surface  
  Hyperguard+ 
 √ Améliore la résistance aux griffes  
  et aux taches
 √ Renforce la protection antitache 
√ Facilite l’entretien et en limite les  
  coûts

NL  Oppervlaktebehandeling   
  Hyperguard+ 
 √ Betere weerstand tegen krassen  
  en vlekken 
 √ Grotere bescherming tegen  
  vlekken
 √ Lagere kosten en makkelijker  
  onderhoud

DE  Hyperguard+-   
  Oberflächenbehandlung 
 √ Verbessert die Widerstandsfähigkeit  
  gegen Kratzer und Flecken
 √ Verbessert den Fleckenschutz
 √ Sorgt für verbesserte  
  Wartungsfreundlichkeit und  
  reduziert die Kosten

FR  Sous-couche à haute densité 
 √ Réduit les bruits d’impact jusqu’à  
  20 dB ΔLw
 √ Assure confort et chaleur
 √ Se pose sur d'anciens supports en  
  recouvrant les irrégularités

NL  Schuimrug met hoge dichtheid  
 √ Vermindert het contactgeluid tot  
  20 dB ΔLw
 √ Warm en comfortabel 
 √ Kan oude ondervloeren met  
  beperkte onregelmatigheden  
  bedekken

DE  Hochdichte Rückschicht  
 √ Reduziert Trittschall um bis zu  
  20 dB
 √ Bietet Komfort und Wärme
 √ Deckt ältere Untergründe mit  
  geringfügigen Unebenheiten ab

FR  Construction avec un  
 double voile de verre 
√ Excelle en matière de   
 stabilité dimensionnelle
√ Assure une rigidité  
 supérieure : il ne bouge  
 jamais, peu importe  
 l'intensité du passage  
 ou du nombre de sièges à  
 roulettes
√ Même soumis à des 
 changements de  
 températures extrêmes,  
 les sols Nomad restent  
 jusqu’à 50 % plus  
 résistants à la formation  
 de vagues et  
 d’ondulations que les  
 autres types de sols  
 similaires.

NL  Dubbel glasvlies 
 
 √ Perfecte maatvastheid 
 √ Bijzonder stijf en  
  perforatievast: de vloer blijft  
  stevig op zijn plek, ongeacht  
  hoeveel mensen erover lopen  
  of hoeveel stoelen  
  eroverheen rollen
 √ Bij extreme  
  temperatuurschommelingen  
  zijn de vloeren van Nomad  
  tot 50% beter bestand tegen  
  golf- en rimpelvorming dan  
  andere, vergelijkbare  
  vloertypes

DE  Ausführung mit zweifacher  
  Glasfaserschicht  
 √ Perfekte Dimensionsstabilität 
 √ Schafft überlegene  
  Steifigkeit: Nomad verschiebt  
  sich nie, ganz gleich, wie  
  viele Menschen darüber  
  gehen oder wie viele Stühle  
  darüber gerollt werden
 √ Bei extremen  
  Temperaturschwankungen  
  bleiben Nomad-Böden bis zu  
  50 % widerstandsfähiger  
  gegen das Entstehen von  
  Wellen und Riffeln als andere,  
  ähnliche Arten von  
  Bodenbelägen
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Nomad product benefits
Flooring with exposed comfort 

For the project owner:
√ Time gained in renovation by directly covering 
 existing floors (tiles, PVC compact, wood support, 
 semi-flexible tiles)
√ Optimisation of costs thanks to an 
 installation method that limits the preparation 
 of supports and the installation time.
√ Easy to fit the product, and it is 100% recyclable 

Advantages of installation for installation company:
√ Limited intervention required for installation 
√ Reduced preparation of support 
√ No glue 
√ No waiting time between the different stages of installation
√ Very simple installation method.
√ Potential savings of 30% on the costs of 
 installation compared to flooring requiring glue
√ Optimised installation time: Nomad 
 yields a 20% time saving
√ Nomad is a 100% recyclable product

For the architect: 
√ Offers an innovative technical solution
√ Decorative offer in line with latest trends
√ Nomad is an eco-responsible product made 
     in a factory powered by renewable energy.
√ Nomad meets modern housing expectations, 
     both in terms of acoustic comfort and use.

LOOSE LAY ECO FRIENDLY 
PRODUCT

NOISE 
REDUCTION

RENOVATION
SOLUTION
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FR  Nomad, les avantages produit
 Le Nomad, un revêtement au confort exposant 

NL  Nomad, product voordelen
 Een comfortabele vloerbedekking voor iedereen 

DE  Nomad, Produktvorteile
 ein Belag mit beeindruckendem Komfort 

Pour le maître d'ouvrage:
√ Gain de temps en rénovation par recouvrement 
 direct des sols existants (carrelages, pvc compact, 
 support bois, dalles semi-flexibles)
√ Optimisation des coûts grâce au concept  
 d'installation qui limite la préparation  
 des supports et le temps d'installation.
√ Facilité de pose du produit et 100% recyclable

Pour l'architecte:
√ Proposition d'une solution technique innovante
√ Offre décorative adaptée aux tendances actuelles
√ Le Nomad est un produit écoresponsable fabriqué  
 dans une usine alimentée en énergie renouvelable.

Voordelen voor het plaatsingsbedrijf: 
Beperkte plaatsingsprocedure 
√ Weinig voorbereiding van de dekvloer
√ Geen lijm nodig
√ Geen wachttijd tussen de 
 verschillende plaatsingsfasen 
√ Zeer eenvoudige plaatsingswijze.
√ U bespaart tot 30% op de plaatsingskosten 
 vergeleken met verlijmde vloeren. 
√ Optimaal gebruik van de plaatsingstijd: 
 een Nomad-vloer plaatst u 20% sneller.
√ Nomad is een 100% recycleerbaar product

Voor de projectontwikkelaar: 
√ Tijdswinst bij renovatie: u kunt de bestaande vloeren 
 rechtsreeks bedekken (betegelde vloeren, compacte 
 pvc-vloeren, houten ondervloeren, semiflexibele 
 tegels)
√ Optimalisatie van de kosten dankzij het 
 plaatsingsconcept: beperkte voorbereiding van 
 de ondervloer en beperkte plaatsingstijd.
√ Eenvoudig te plaatsen en 100% recycleerbaar

Voor de architect:
√ Met Nomad bieden we een innovatieve 
 technische oplossing aan.
√ Ruim assortiment eigentijdse kleuren en afwerkingen
√ Nomad is een ecologisch verantwoord 
 product. Het wordt vervaardigd in een fabriek 
 aangedreven door hernieuwbare energie.
√ Nomad voldoet aan alle verwachtingen 
 die u van een moderne woning hebt, zowel 
 qua gebruik als akoestisch comfort.

Vorteile der Installation für die Verlegefirma:
Kurzer Verlege-Einsatz 
√ Nur geringe Vorbereitung des  
 Untergrunds erforderlich
√ Kein Klebstoff erforderlich
√ Keine Wartezeiten zwischen den  
 verschiedenen Verlegeschritten
√ Äußerst einfache Verlegemethode.
√ Mögliche Einsparung von 30 % der Einsatzkosten 
 im Vergleich zur verklebten Verlegung
√ Optimierung der Einsatzdauer: Nomad 
 ermöglicht eine Zeitersparnis von 20 %
√ Nomad ist ein zu 100 % recycelbares Produkt.

Für den Bauherren:
√ Zeitgewinn bei Renovierungsarbeiten durch
 direktes Verlegen auf bestehenden Böden 
 (Fliesen, Kompakt-PVC, Holzuntergrund, 
 semiflexible Fliesen)
√ Kostenoptimierung dank dem Installationskonzept mit 
 geringem Untergrundvorbereitungs- und Zeitaufwand.
√ Einfaches Verlegen des Produkts, zu 100 % recycelbar

Für den Architekten:
√ Innovative technische Lösung
 Dekorangebot gemäß aktuellen Trends
√ Nomad ist ein umweltfreundliches Produkt, das in einer  
 mit erneuerbarer Energie betriebenen  
 Fabrik hergestellt wird.
√ Nomad erfüllt sowohl hinsichtlich des akustischen 
 Komforts als auch in Bezug auf den Einsatzzweck die 
 aktuellsten Erwartungen im Hinblick auf Wohnungen.

Avantages d'installation pour l'entreprise de pose:
Intervention de pose limitée 
√ Préparation de support réduite
√ Pas de colle
√ Pas d'attente entre les différentes étapes de la pose
√ Méthode d'installation très simple.
√ Economie potentielle de 30 % sur le coût 
 d'intervention par rapport à une pose collée
√ Optimisation du temps d'intervention : 
 Nomad permet d'économiser 20 % du temps
√ Nomad est un produit recyclable à 100 %
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Nomad Shades
Surprising Vinyl Collection

FR  Nuances sables
Invite le monde à la maison. Ses 
riches palettes de couleurs naturelles, 
son confort et sa facilité d’utilisation 
élargissent les horizons. 

Nuances betons
La puissance tranquille et l’élégance stylée 
du béton alliées à la douce chaleur du 
vinyle dégagent la classe à l’état pur.

Nuances urbaines
Le sol idéal pour les citadins du 
futur, avec ses douces teintes 
mélangeant nature et ville.

Nuances forets
La chaleur et la beauté du bois apportent 
la quiétude dans chaque intérieur. Un 
classique intemporel avec le vinyle 
pour sa touche de modernité. 

Nuances bois grises
Cette interprétation moderne du bois 
procure à n’importe quelle chambre 
l’élégant rayonnement de la Scandinavie.

NL  Zandtinten
Breng de wereld naar binnen. 
Verruim uw horizon met rijke, 
natuurlijke kleurenpaletten, 
comfort en gebruiksgemak. 

Betontinten
De stille kracht en stijlvolle elegantie 
van beton gecombineerd met de 
zachte warmte van vinyl. Pure klasse.

Stadstinten
In deze zachte kleuren vinden stad 
en natuur elkaar. De ideale vloer voor 
toekomstgerichte stadsvogels.

Bostinten
De warmte en schoonheid van 
hout brengen rust in elk interieur. 
Een tijdloze klassieker met vinyl 
voor een moderne touch. 

Grijze houttinten
Deze moderne interpretatie van 
hout geeft elke kamer een elegante 
Scandinavische uitstraling.

DE  Sand-Nuancen
Laden Sie die Welt nach Hause ein. Die 
reichhaltige Palette an Naturfarben, das 
behagliche Gefühl und die einfache 
Handhabung erweitern den Horizont.

Beton-Nuancen
Die ruhige Ausstrahlung und die stilvolle 
Eleganz des Betons, kombiniert mit 
der sanften Wärme des Vinyls sorgen 
für Klasse in ihrer reinsten Form.

Urbane Nuancen
Mit seinen sanften Farbtönen, die Natur 
und Stadt kombinieren, ist dieser Boden 
ideal für den zukunftsorientierten Bürger.

Wald-Nuancen
Wärme und Schönheit des Waldes 
bringen Ruhe in jedes Interieur. 
Ein zeitloser Klassiker mit Vinyl 
für einen modernen Touch.

Graue Holznuancen
Diese moderne Interpretation des 
Holzes verleiht jedem Raum die 
elegante Strahlkraft Skandinaviens.

Sandy Shades

Invite the world into your 
home. Its rich palette of natural 

colours, its comfort and ease 
of use expand your horizons.

Forest Shades

The warmth and beauty of the 
forest brings peace to every 

interior. A timeless classic with 
vinyl for a touch of modernity. 

Concrete Shades

The tranquil power and 
stylish elegance of concrete 

married with the soft warmth 
of vinyl exudes pure class.

Dusky Shades

This modern interpretation of 
wood brings the elegant influence 

of Scandinavia to any room.

Urban Shades

The ideal floor for citizens of 
the future, with its soft tints 

of urban and country.
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The Collection

#01
BOTTICELLI

#02
BURTON

#03
CARTIER

#04
GINGER

#05
GRETA

#06
LONDON STONE

#07
OXLEY

#08
OPTIC

#09
TAVEL

#10
TORONTO

Nomad
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BOTTICELLI

#01

Botticelli T35

Dusky shades
Botticelli T90 - 2/4m

LRV 37 
12,5 x 60 cm

Dusky shades
Botticelli T35 - 2/4m

LRV 37 
12,5 x 60 cm

LRV - Light Reflectance Value
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BURTON

#02

Burton T91

Sandy shades
Burton T91 - 2/4m

LRV 42
50 x 50 cm
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CARTIER

#03

Cartier T37

Forest shades
Cartier T37 - 2/4m

LRV 42
20 x 150 cm
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GINGER

#04

Ginger T70

LRV 40
20 x 20 cm

LRV 46
20 x 20 cm

Sandy shades
Ginger T70 - 2/4m

Sandy shades
Ginger T40 - 2/4m
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GRETA

#05

Greta T39

Forest shades
Greta T39 - 2/4m

LRV 33
5,9 x 35,1 cm
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LONDON STONE

#06

London Stone T92

LRV 35Concrete shades
London Stone T92 - 2/4m

LRV 50Concrete shades
London Stone T31 - 2/4m

LRV 23Concrete shades
London Stone T97 - 2/4m
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OXLEY

#07

LRV 39

LRV 16Concrete shades 
Oxley T97 - 2/4m

Sandy shades
Oxley T81 - 2/4m
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OPTIC

#08

Optic T95

LRV 30Urban shades
Optic T75 - 2/4m

LRV 33Urban shades
Optic T11 - 2/4m

LRV 27Urban shades
Optic T77 - 2/4m

LRV 28Urban shades
Optic T95 - 2/4m
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TAVEL

#09

Tavel 82

LRV 34
12,5 x 100 cm

Forest shades
Tavel T82 - 2/4m

LRV 55
12,5 x 100 cm

Dusky shades
Tavel T08 - 2/4m

LRV 33
12,5 x 100 cm

Forest shades
Tavel T45 - 2/4m



3534 NomadHETEROGENEOUS VINYL

TORONTO

#10

Toronto T66

Dusky shades
Toronto T66 - 2/4m

LRV 32
16,6 x 100 cm
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Future-proof, 
for you and for the planet

Through our certified processes, skilled and inspired 
people and product portfolio that combines good 
value and corporate social responsibility, we really 
make the difference – for you, and for the planet. 

The Nomad collection is eco-friendly, from production and installation 
all the way to practical use. We manufacture the floors at our green 
production site, partly fuelled by wind and solar energy. The vinyl is 
then installed without any glue or adhesives, eliminating an otherwise 
polluting factor. And thanks to the Hyperguard+ protection layer 
and unique surface structure, Nomad floors are durable and easy to 
maintain, cutting back the need for water and cleaning products.  

Paving the way for a greener tomorrow

At IVC Group, we truly believe in products that are developed with 
the future in mind. That’s why we take the time to pause and reflect 
on the impacts of our entire strategy and operation. But we also 
realise that actions speak louder than words, so here’s how we 
raise the industry standard for sustainability, day after day. 

• Through resource conservation and waste reduction, we minimize the 
     environmental impact of our manufacturing and distribution operations. 

• Our energy-efficient flooring plants are among the leanest and 
 greenest in their class.

• To get our products to you, inland waterways are the logical choice. 

• We invest in clean-air technology and cutting-edge manufacturing methods

• We use as many recycled or renewable materials as 
 possible – think of eco-friendly inks and recycled PVC.  

• We hold all suppliers accountable for ensuring that products are made in 
 a responsible manner – one that respects both labour and environment.  

FR   Tourné vers l’avenir, pour vous et pour la planète

La collection Nomad est un produit respectueux de 
l’environnement, à chaque étape de sa production et de 
son placement, mais aussi dans son usage au quotidien. 
Nous créons nos revêtements de sol sur notre site de 
production aux performances écologiques remarquables, 
avec notamment l’utilisation d’énergie verte issue de 
l’éolien et du solaire. Après leur production, nos vinyles 
sont installés sans utiliser de colle ou autres adhésifs, ce 
qui permet donc d’éliminer en plus un facteur potentiel de 
pollution. Et grâce à la couche de protection Hyperguard+ 
et à la structure de sa surface unique en son genre, les sols 
Nomad sont durables et faciles à entretenir, réduisant dès 
lors la consommation d’eau et de produits nettoyants. 
 

Bâtir le chemin vers des lendemains plus verts

Chez IVC Group, nous croyons fermement aux produits 
développés en pensant à l’avenir. Nous sommes également 
conscients que les actions sont plus éloquentes que 
les mots, et c’est ainsi que nous élevons les normes de 
l’industrie en matière de durabilité, jour après jour.  

• En conservant nos ressources et en réduisant nos déchets, 
nous minimisons l’impact environnemental de nos 
opérations de fabrication et de distribution. 

• Nos sites de production économes en énergie comptent 
parmi les plus sobres et les plus écologiques de leur 
catégorie.

• En toute logique, nous optons pour les voies navigables 
intérieures pour acheminer nos produits. 

• Nous investissons dans des technologies de purification de 
l’air et dans des méthodes de fabrication de pointe. 

• Nous utilisons autant que possible des matériaux recyclés 
ou renouvelables, comme des encres écologiques et du 
PVC recyclé.  

• Nous demandons également à nos fournisseurs de garantir 
que les produits sont fabriqués de manière responsable, 
dans le respect de la main d’œuvre et de l’environnement.  

Des processus certifiés, des collaborateurs 
aussi compétents qu’inspirés et une gamme 
de produits combinant nos valeurs et notre 
responsabilité sociétale : c’est de cette 
manière que nous faisons réellement la 
différence… pour vous et pour la planète!
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NL   Een blik op de toekomst: voor u en voor de planeet

De vloeren uit de Nomad-collectie zijn milieuvriendelijk, 
zowel op het vlak van productie en installatie, als in 
dagelijks gebruik. Onze vloeren worden vervaardigd 
in een fabriek met uitstekende ecologische prestaties, 
die gebruikmaakt van zonne- en windenergie. Eens 
geproduceerd worden de vinylvloeren zonder lijm of 
andere kleefstoffen geplaatst. Zo elimineren we ook deze 
mogelijk vervuilende factor. En dankzij de Hyperguard+-
beschermlaag en de unieke oppervlaktestructuur zijn 
Nomad-vloeren duurzaam en eenvoudig te onderhouden: 
u hebt minder water en reinigingsproducten nodig. 
 

Bij IVC Group geloven we sterk in producten die ontworpen 
zijn met het oog op de toekomst. Daarom nemen we de 
tijd om stil te staan bij de impact van onze strategie en 
bedrijfsvoering en voegen we de daad bij het woord. Dit is 
een greep uit onze concrete acties waarmee we de lat hoger 
leggen op het vlak van duurzaamheid, elke dag opnieuw.

• We vrijwaren de grondstoffen en streven naar 
afvalvermindering om de milieu-impact van onze 
productie- en distributieactiviteiten te beperken. 

• Onze energie-efficiënte vinylvloerfabrieken behoren tot de 
zuinigste en groenste in hun klasse.

• Onze producten via de binnenwateren tot bij u brengen is 
voor ons de logische keuze. 

• We investeren in luchtzuiveringstechnologie en 
geavanceerde productiemethodes. 

• We gebruiken zo veel mogelijk gerecycleerde en 
hernieuwbare materialen, zoals milieuvriendelijke inkten 
en gerecycleerd pvc. 

• We eisen dat onze leveranciers hun verantwoordelijkheid 
opnemen om ervoor te zorgen dat producten op een 
verantwoorde manier zijn vervaardigd – met respect voor 
personeel én milieu.

DE   Zukunftsgerichtet – für Sie und den Planeten 

Die Nomad-Kollektion zeichnet sich durch umweltfreundlich 
hergestellte Produkte aus – nicht nur in jedem Schritt der 
Produktion und Platzierung, sondern auch im alltäglichen 
Gebrauch. Wir stellen unsere Bodenbeläge an unserem 
Produktionsstandort mit hervorragenden ökologischen 
Eigenschaften her. So verwenden wir insbesondere 
umweltfreundlichen Strom aus Wind- und Sonnenenergie. 
Nach der Herstellung werden unsere Vinyl-Böden ohne 
Einsatz von Leim oder sonstigen Klebstoffen verlegt. 
Dadurch entfällt zudem ein potenzieller umweltbelastender 
Faktor. Und dank der Schutzschicht Hyperguard+ und der 
Struktur ihrer einzigartigen Oberfläche sind die Nomad-
Böden langlebig und einfach zu pflegen, wodurch weniger 
Wasser und Reinigungsmittel verbraucht werden. 
 

Wir von der IVC Group glauben fest an Produkte, die mit der 
Zukunft im Hinterkopf entwickelt werden. Daher nehmen 
wir uns die Zeit, um über die Auswirkungen unserer 
Gesamtstrategie und unserer Aktivitäten nachzudenken.  
Uns ist jedoch auch bewusst, dass Taten mehr als 
Worte sagen. Deshalb zeigen wir hier, wie wir den 
Branchenstandard für Nachhaltigkeit tagtäglich erhöhen.
 
• Durch den Schutz von Ressourcen und die Reduzierung 

von Abfall halten wir den ökologischen Fußabdruck 
unserer Fertigungs- und Vertriebsstandorte auf einem 
Mindestmaß. 

• Unsere energieeffizienten Fertigungsbetriebe zählen 
zu den schlankesten und umweltfreundlichsten ihrer 
Kategorie.

• Um Ihnen unsere Produkte zu liefern, nutzen wir als 
logische Konsequenz inländische Wasserstraßen. 

• Wir investieren in Technologien für saubere Luft sowie in 
äußerst moderne Fertigungsverfahren. 

• Wir verwenden möglichst viele recycelte oder erneuerbare 
Materialien, beispielsweise umweltfreundliche Tinte und 
recyceltes PVC. 

• Wir verpflichten alle unsere Lieferanten zu 
nachhaltigen Fertigungsverfahren, bei denen sowohl 
die Arbeitsbedingungen als auch der Umweltschutz 
berücksichtigt werden.

Zertifizierte Verfahren, Mitarbeiter, die 
kompetent wie auch inspiriert sind, sowie 
eine Produktpalette, die unsere Werte und 
unsere gesellschaftliche Verantwortung 
widerspiegelt – so bewirken wir einen echten 
Unterschied ... für Sie und den Planeten! 

Gecertificeerde processen, competente 
en enthousiaste medewerkers en een 
productassortiment waarin onze waarden en 
onze maatschappelijke verantwoordelijkheid 
tot uiting komen: zo maken we echt  
het verschil ... voor u en voor de planeet!
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Installation recommendations

1. Storage of materials
Place the Nomad product and all accessories required for installation in a well-ventilated 
room away from moisture and at a minimum temperature of 15°C over 48 hours.

2. Installation conditions 
The flooring installation conditions are the same as those for the storage of the products: 
the minimum temperature in the room in which the flooring is being fitted must be 15°C.

3. Preparing the subfloor
The subfloor must be dry and clean. Clean the subfloor by sweeping or 
vacuuming to remove any dirty marks that could hinder the installation 
(a damp cloth is recommended for subfloors other than liquid screed 
based on calcium sulphates or wood and wood derivatives).

4. Installing the flooring 
Objective: Achieve a loose lay, retaining the inter-strip flooring, with the help of a specific 
adhesive that does not permanently adhere to the subfloor. The aim is to join the 
different flooring sheets with the help of an adhesive that is able to maintain a sufficient 
tack to withstand to the footfall (contacts) in the room. This adhesive will be placed on 
both sides of both of the sheets to be joined. If there is an abutment or a door opening, 
a strip of adhesive can be positioned to ensure that floorcovering is securely fixed. 
Finishing accessories (door trims, skirting board) can be used to provide a neat finish.

Installation: 
Decide the layout of the flooring the day before fitting.
-  Install the flooring so that it covers the entire surface of the room.
-  Raise the flooring along the vertical partitions up to 10 cm
-  Position the joint with a but jointed or double cut (based 
 on the drawing and the joints).
-  Mark the subfloor to be covered for even positioning of the adhesive.
-  Lean the strips to be fitted against a wall.
-  Remove the adhesive protection and fix the edges on this 
 adhesive, smoothing by hand as you work.
-  Once the flooring is in contact with all the adhesive, smooth the joint.
-  Neatly cut off excess material around the edges of the room, 
 ensuring the product is free of tension (there may be 1 mm of give)
-  Joints can be cold or hot welded according to usage and preference. 

FR  Mise en Oeuvre

1. Stockage des materiaux
Le produit Nomad aura lieu pendant 48h dans un local aéré à l’abri de l’humidité à une température de 15°C 
minimum. Ces conditions sont également applicables aux différents accessoires nécessaires à l’installation.

2. Conditions de pose
Les conditions de mise en oeuvre sont équivalentes à celles du stockage des produits, la température 
minimum pour effectuer l’installation doit être au moins égale à 15°C dans le local à revêtir.

3. Préparation du support
Le support doit être sec et propre, procéder au nettoyage par balayage ou aspiration du support 
afin d’éliminer toute salissure qui pourrait entraver l’installation (un nettoyage humide est conseillé 
pour les supports autres que chapes fluides à base de sulfates de calcium ou bois et dérivés).

4. Installation du revêtement
Objectif: Réaliser une pose libre avec maintien du revêtement inter lés à l’aide d’un adhésif spécifique non 
adhérent au support). Le principe étant d’associer les différents lés de revêtements à l’aide d’un adhésif 
ayant une capacité de maintien en surface suffisante pour répondre aux sollicitations du local.
Cet adhésif sera positionné de part et d’autre des deux lés à associer. En cas d’aboutement ou de passage 
d’ouverture une bande d’adhésif sera positionné afin de garantir le maintien du revêtement sur son entièreté.
L’utilisation d’accessoires de finition (barre de seuils, plinthes) est possible en fonction du support.

Mise en oeuvre: Les débits du revêtement seront réalisés la veille de la pose.
- Installer le revêtement dans la pièce afin de recouvrir toute la surface.
- Laisser remonter le revêtement le long des parois verticales de 10 cm
- Réaliser le positionnement du joint en simple ou double coupe 
 (en fonction du dessin et du raccord à respecter).
- Marquer le support à recouvrir afin de positionner l’adhésif de façon égale sur le support.
- Relever les lés à assembler au droit d’un mur.
- Enlever la protection de l’adhésif et afficher les lisières sur cet adhésif, 
 maroufler manuellement lors de cette opération.
- Une fois le revêtement en contact avec la totalité de l’adhésif, maroufler le joint.
- Araser la périphérie de la pièce en s’assurant que le produit soit libre de tension
 (un jeu d’1 mm peut exister)
- Le traitement des joints est réalisé soit à froid ou a chaud en fonction de l’usage et de l’habitude. 
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NL  Plaatsing

1. Opslag
De rollen moeten 48 uur lang worden bewaard in een geventileerde ruimte bij een 
minimumtemperatuur van 15 °C, beschermd tegen vocht. Deze voorwaarden zijn ook 
van toepassing op de verschillende accessoires die nodig zijn voor de plaatsing.

2. Plaatsingsomstandigheden
De omstandigheden voor de plaatsing zijn dezelfde als die voor de opslag. In de ruimte 
waar de vloer wordt gelegd, moet de temperatuur ten minste 15 °C bedragen.

3. Voorbereiding van de ondergrond
De ondergrond moet droog en schoon zijn. Veeg de ondergrond eerst schoon of 
stofzuig hem om eventueel vuil te verwijderen dat de plaatsing kan belemmeren 
(u kunt de ondergrond het beste nat reinigen, tenzij bij gietdekvloeren op basis 
van calciumsulfaat of bij dekvloeren van hout en houtderivaten).

4. Plaatsing van de vloerbedekking
Doel is een losse plaatsing, waarbij de stroken vloerbedekking aan elkaar worden gehecht 
met behulp van een speciale tape die niet aan de dekvloer kleeft. De stroken vloerbedekking 
worden aan elkaar vastgemaakt met een tape die voldoende oppervlaktevasthoudend 
vermogen heeft om weerstand te bieden aan de belasting in de betreffende ruimte.
De tape wordt aangebracht aan beide zijden van de stroken die aan elkaar moeten worden 
gehecht. Ook aan de randen of ter hoogte van de deuren wordt een strook tape aangebracht 
om ervoor te zorgen dat de hele vloer stevig op zijn plaats blijft liggen.  U kunt ook 
gebruikmaken van afwerkingsaccessoires (drempelstroken, plinten) die passen bij de vloer.

Uitvoering: snijd de vloer de dag voor het leggen op maat.
- Rol de vloerbedekking over het hele oppervlak van de ruimte uit.
- Houd een extra strook van 10 cm over ter hoogte van de verticale wanden.
- Positioneer de naden met een enkele of dubbele insnijding (afhankelijk  
 van de tekening en de te respecteren verbindingen).
- Teken de te bedekken ondergrond af, zodat u de tape 
 gelijkmatig op de ondergrond kunt aanbrengen.
- Plaats de stroken loodrecht tegen een muur.
- Verwijder de bescherming van de tape en breng de tape aan op de buitenranden 
 van de stroken. Strijk de tape tijdens het aanbrengen met uw handen glad.
- Ga door tot alle tape op de vloerbedekking is aangebracht. 
 Strijk de naden dan met uw handen glad.
- Zorg ervoor dat de randen van de ruimte mooi vlak zijn. Zorg ervoor dat er geen 
 spanning op de vloerbedekking staat (1 mm speling is toegelaten).
- De naden kunt u koud of warm lassen, afhankelijk van het gebruik van de vloer en uw voorkeur.

DE  Verlegeanleitung 

1. Akkllimatisieren des Bodenbelages
Nomad sollte unbedingt 48 Stunden vor der Verlegung in den zu verlegenden Flächenbereichen zum 
Akklimatisieren gelagert werden. Dabei genügt es die einzelnen Bahnen auf Fixmaß zugeschnitten 
und spannungsfrei ausgerollt auf den zu verlegenden Boden liegend akklimatisieren lassen.

2. Raumklimatische Voraussetzungen
Bei der Verlegung müssen vor, während und nach der Verlegung 15°C Bodentemperatur, 
18°C Raumtemperatur und 55 – 75% relative Luftfeuchtigkeit eingehalten werden.

3. Untergrundvoraussetzungen
Der Untergrund muss ausreichend trocken, eben, sauber, tragfähig, und frei von Verunreinigungen 
aller Art sein. Hinweise über geeignete Untergründe finden Sie in den technischen Hinweisen.

4. Verlegung
Nomad ist ein Bodenbelag welcher für eine lose Verlegung ohne Arretierung auf dem Untergrund 
entwickelt wurde. Zur Verbindung der Kopf- und Seitennähte sollte ein geeignetes Klebeband mit 
einseitiger Klebstoffschicht verwendet werden, welche nur auf dem Belagrücken appliziert werden darf. 
Im Randbereich zu aufstrebenden Bauteilen wie z.B. Wände und an Türöffnungen darf der Bodenbelag 
mittels geeigneten doppelseitigem Klebeband umlaufend fixiert werden. Eine zusätzliche Abdeckung 
der Randbereiche mittels Sockelleisten oder Übergangschienen ist grundsätzlich möglich.

Durchführung
- Zuschnitt der einzelnen Belagbahnen mit Beschnittzugabe von ca. 10 cm und akklimatisieren lassen.
- Nach dem erfolgten Akklimatisieren positionieren Sie die einzelnen Bahnen und führen Sie bitte  
 den Nahtschnitt unter Berücksichtigung des Designs als „Doppelschnitt“ mittels Stahllineal und  
 Verlegemesser mit Trapezkling durch. 
- Markieren Sie die Position der Nahtkante und positionieren sie das Klebeband mittig des Nahtverlaufes.
- Umschlag der einzelnen Bahnen und Applikation der Klebebänder im Randbereich zu aufstrebenden  
 Bauteilen und Türöffnungen. Entfernung der Schutzfolien und Fixieren des Bodenbelages durch Druck von  
 oben auf den Klebebändern. Gegebenenfalls müssen entstandene Wellen durch Herausschieben in seitliche  
 Richtung beseitigt werden. Hierzu den Belag vom Klebeband im Randbereich noch einmal vorsichtig abheben.
- Danach erfolgt das passgenaue Zuschneiden im Randbereich und allen aufstrebenden Bauteilen.   
 Dabei ist auf einen spannungsfreien Zuschnitt zu achten. Wir empfehlen die Belagbahnen an den Bereichen,  
 welche mit Leisten abgedeckt werden mit einem kleinen aber ausreichenden Randabstand zu zuschneiden. 
 Diese müssen aber von den Leisten darüber montierten Leisten abgedeckt werden.
- Ein Nahtschluss zwischen den einzelnen Bahnen ist immer empfehlenswert.  
 Dieser kann durch ein geeignetes Kaltschweißmittel erfolgen.
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Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Level of use - Classe d’usage - Eignungsklasse - Gebruiksklasse EN ISO 10874 23 - 32

Total thickness - Epaisseur totale - Gesamtdicke - Totale dikte EN ISO 24346 3,90 mm

Wear layer - Couche d’usure - Nutzschicht - Slijtlaag EN ISO 24340 0,45 mm

Wear layer PUR treatment - Traitement polyuréthane - Schutz vor Schmutz PUR - PUR slijtlaag behandeling HyperGuard+

Total weight/m2 - Poids total/m2  - Gewicht/m2  - Totaal gewicht/m2 EN ISO 23997 ca. 2.850 g

Heterogeneous PVC - PVC hétérogène - Heterogene PVC - Heterogene PVC EN 651

Width - Largeur - Breite - Breedte EN ISO 24341 2-4m

Standard Length - Longueur standard - Standardlänge - Standaardlengte EN ISO 24341 ca. 20m

Weight of standard roll - Poids standard des rouleaux - Standard-Rollengewicht - Standaard rolgewicht ca. 116 - 232 kg

Inflammability - Classement feu - Brandverhalten - Brandklasse EN 13501 Bfl-S1

Slip resistance - Glissance - Rutschfest - Antislip EN 13893 DS

Slip restraint - Résistance au glissement - Rutschhemmung - Slipweerstand DIN 51130 R10

Residual indentation - Poinçonnement rémanent - Eindrückverhalten - Restindruk EN ISO 24343-1 norm ≤ 0,20 mm 

Furniture leg resistance - Résistance au pied de meuble - Möbelschubtest - Meubelpoottest EN ISO 16581 Very good

Curling - Incurvation - Schüsselung - Krulling EN ISO 23999 ≤ 8 mm

Electrical resistance - Résistance électrique - Elektrischer Widerstand - Elektrische weerstand EN ISO 10965 108 Ohm

Static electrical propensity - Accumulation de charges électrostatiques - Elektrostatische Verhaltung - Electrostatische Propensiteit EN 1815 ≤ 2kV (antistatic)

Dimensional stability - Stabilité dimensionnelle - Massänderung - Dimensionele stabiliteit EN ISO 23999 0,05% (norm ≤ 0,40%)

Thermal conductivity - Conductivité thermique - Wärmeleitfähigkeit - Warmtedoorgangscoëfficiënt EN 12524 0,25 W/(m.K)

Abrasion group - Groupe d’abrasion - Verschleißverhalten - Slijtageweerstand ISO 10582 Type I

Indoor air quality - Qualité de l’air intérieur - Raumluftqualität - Binnenmilieu LOW VOC

Acoustic insulation - Efficacité acoustique - Trittschallverbesserungsmaß - Kontaktgeluidisolatie EN ISO 717-2 ΔLw 20 dB

Castor chair resistance - Résistance aux chaises à roulettes - Stuhlrollenfestigkeit - Bestand tegen stoelwielen ISO 4918 Very good

Castor type - Type de chaises à roulettes - Stuhlrolle Typ - Type stoelwielen EN 12529 Type W

Light fastness - Résistance à la lumière - Lichtechtheit - Lichtechtheid ISO 105B02 6-7

Underfloor heating - Chauffage par le sol - Bodenheizung - Vloerverwarming EN 12524 Suitable

Resistance to chemicals - Résistance aux produits chimiques - Chemikalienbeständigkeit - Chemicaliënresistentie EN ISO 26987 Very good

Hot welding - Soudage thermique - Thermische Verschweißung - Warmlassen Available

Cold welding - Soudage à froid - Kaltverschweißung - Koud lassen Invisiweld Suitable

Warranty years - Garantie ans - Garantie Jahren - Garantie jaren 5

The warranty covers manufacturing defects and premature wear in the event of normal use - La garantie couvre les vices de fabrication et l’usure précoce en usage normal
Die Garantie deckt Herstellungsfehler und vorzeitigen Verschleiß bei normaler Nutzung  - De garantie dekt fabricagefouten en voortijdig afslijten bij normaal gebruik

LOOSE LAY

Nijverheidslaan 29  -  8580 Avelgem  -  België  -  T +32 56 65 32 11  -  www.ivc-commercial.com

Nomad
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IVC reserves the right to change or amend any written information without notice. Ensure the latest information is being consulted by referring to the website.
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Want to learn more about Nomad and IVC’s 
other flooring solutions, or need help tackling an 
exciting project? We’ve got you covered. 

Go to www.ivc-commercial.com to browse our collections, 
order samples, download inspirational brochures or 
use the room visualiser to bring your ideas to life. Or, 
stop by one of our showrooms. You can also make an 
appointment with our dedicated team by sending us an 
email via info@ivc-commercial.com. Get in touch! 

Get in touch

FR   Contactez-nous 
Vous voulez en savoir plus à propos 
d’Nomad et des autres revêtements 
de sol d’IVC ou vous avez besoin 
d’aide pour un projet en cours ? 
Nous sommes là pour vous. 
Cliquez sur www.ivc-commercial.com
pour parcourir nos collections, 
commander des échantillons, télécharger 
des brochures d’inspiration ou utiliser 
le visualiseur de pièce pour donner vie 
à vos idées. Vous pouvez également 
passer dans l’un de nos show-rooms. 
Il est aussi possible de prendre rendez-
vous avec notre équipe dédiée à 
l’adresse info@ivc-commercial.com. 
Contactez-nous !  

NL  Contacteer ons 
Wenst u meer info over Nomad of  
de andere vloeroplossingen van IVC?  
Of kunnen we u helpen met uw boeiend 
project? We staan voor u klaar. 
Ga naar www.ivc-commercial.com
om onze collecties te bekijken, stalen 
te bestellen, inspirerende brochures te 
bestellen of uw droomruimte te creëren 
met onze visualisatiemodule. Of kom 
langs in een van onze showrooms.

U kunt ook een afspraak maken 
met een van onze gemotiveerde 
medewerkers: stuur een e-mail 
naar info@ivc-commercial.com. 
Neem zeker contact met ons op!

DE  Melden Sie sich bei uns 
Möchten Sie mehr über Nomad und 
die anderen Bodenbelagslösungen von 
IVC erfahren, oder benötigen Sie Hilfe 
bei einem anspruchsvollen Projekt? 
Wir sind für Sie da. Besuchen Sie 
www.ivc-commercial.com, um in 
unseren Kollektionen zu stöbern, Muster 
zu bestellen, inspirierende Broschüren 
herunterzuladen, oder verwenden Sie 
den Raumvisualisierer, um Ihren Ideen 
Leben einzuhauchen. Oder schauen Sie 
in einem unserer Showrooms vorbei. Sie 
können auch per E-Mail einen Termin 
mit unserem spezialisierten Team 
vereinbaren: info@ivc-commercial.com.
Kontaktieren Sie uns einfach!

Follow us on
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Belgium 
Nijverheidslaan 29 
8580 Avelgem 
+32 56 65 32 11 

www.ivc-commercial.com

United Kingdom
Unit 5 Westside Park 
Belmore Way, Raynesway, 
Derby, DE21 7AZ 
+44 1332 8515 00

Germany
Reisholzer Werftstraße 33 
40589 Düsseldorf 
+49 211 598 930 00

Russia
188681 Leningrad Oblast 
Vsevolozhsky district 
Novosaratovka village 
Utkina Zavod industrial park 
Area 3, building 1

Fachverband der

Hersteller elastischer 

Bodenbeläge e. V.
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